



Представитель следственного управления принял участие в семинаре-совещании с органами опеки и попечительства

Представитель следственного управления СК России по Удмуртской Республике – старший инспектор первого контрольно-следственного отдела Евгения Еремеева приняла участие в семинаре-совещании с руководителями и специалистами обособленных подразделений Управления социальной защиты населения Удмуртской Республики при Министерстве социальной политики и труда Удмуртской Республики.

В работе совещания приняли участие Уполномоченный при Главе Удмуртской Республики по правам ребенка Авдеева О.Л., начальник Управления социальной защиты населения Удмуртской Республики Долматова М.М., представители прокуратуры Удмуртской Республики, руководители и специалисты обособленных подразделений Управления социальной защиты населения Удмуртской Республики.

Старший инспектор первого контрольно-следственного отдела Евгения Еремеева выступила с докладом: на тему «Профилактика насилия и жестокого обращения с детьми», довела до участников совещания сведения о состоянии преступности в отношении несовершеннолетних, уделив особое внимание социально незащищенной категории несовершеннолетних – детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

06 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/875535/item/1750134>